



大家一起來反毒！ 嘉藥科大紫錐花反毒宣導週開跑

為落實教育部「深化紫錐花運動」反毒教育宣導及推動，嘉南藥理科技大學於11月4日至7日辦理「紫錐花反毒教育宣導週」，並在11月4日開幕儀式中由校長親自主持，除表達藥物濫用的危害外，也宣誓反毒與拒毒的決心，並邀請大家共同抗拒毒害，塑造健康友善的校園。

嘉南藥理科技大學一向重視反毒教育的宣導與行動，在工作推展上也連續多年獲得教育部評鑑為「績優」學校。開幕儀式上，李孫榮校長表示，嘉藥從藥理起家，所追求的就是以健康為宗旨的訴求。目前社會充斥著藥物的濫用，部分年青學子在受不了誘惑的環境中，及有心人士的影響下吸食毒品，除殘害自己的身體外，也造成了另一個社會病態的文化；希望藉由紫錐花的反毒活動，讓反毒教育深植人心，從個人影響到周遭親友，從校園推向社會，大家一起拒絕毒品，遠離毒品，創造無毒的人生，讓我們的人生更多采多姿。

開幕活動由校長親自頒授「嘉藥紫錐花反毒社」的反毒旗幟與同學代表，並宣讀反毒宣誓外，還有輕鬆活潑的社團表演，包括嘉藥儀隊的操槍表演、烏克麗麗社團的演奏，以及熱音社、熱舞社的勁歌熱舞等，除展現學生的青春活力外，也鼓勵同學從事正當的休閒活動，才能培養健康愉悅的身心。另外，為了加深同學們對毒品的認識及建立遠離毒害觀念，現場設有反毒趣味闖關活動，同學們在開心踴躍參與之餘，也更進一步了解毒品的危害。

夏靜嫻教官表示，這次活動讓大家都能在寓教於樂的玩樂之餘，更堅定反毒的毅力與決心，並將紫錐花的健康意象傳播至每一個人的心中，希望大家能共同維護無毒的校園環境。

聯絡人：學務處生輔組夏靜嫻教官 連絡電話：06-2664911 轉 1580